Ypok 46

Tpoe peten XoTAT pasgenutb NOPOBHY 18 Mpucok u
12 negeHuoB. CKOSMbKO KOHMET NonyvnT Kaxabln?

Cnocob 1 Cnocob 2
(18+12):3=30:3=10 18:3+12:3=6+4=10
(18+12):3=18:3+12:3

UTobbl pasgennuTb CyMMYy Ha 4uCho,
MOXXHO KaXgoe criaraemoe pasgefiutb Ha 3TO YMCno
N NOSTlydeHHble pe3ynbTaTbl COXUTD.

(@+b):c=a:c+b:c

1. Bbluncnu pasHbiMn criocobamu.

(8+4):2 (12+6):3 (40 +20): 10

(5+15):5 (24 +16) : 4 (60 +40) : 20
2. CpaBHu.

(4+8):27?24:2+8:2 6+9):3?26:3+9:3

(15+5):5215:5+5 12:3+92 (12+9):3

B Kakumx cny4asx MOXHO BbINOSTHUTb %
cpaBHeHne 0e3 BblYMCIEHNN? &

3. Bbluucnw.
27 -3 5-19 392 4-13

4. B koHpgutepckom otaene 6bino 98 kr nedeHbsi. Korga
YacTb NeYyeHbs Npoganu, octanocb 5 Kopobok, No 7 Kr
neyYeHbsl B Kaxgon. CKOMbKO KMNOrpamMmMmoB MeYvyeHbs
npogann?
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5. CocTaBb M pewn 3agauvy.

BmecTtumocTb Konun4yecteo BmectumocTb
OOHOW KaHUCTpPbI (1) | KaHUCTP (WT.) | BCEX KaHUCTP (1)
4 80
—— OJWHaKoBast
2 ?

6. Y Aubl B 3 pasa bonblie pybnen, yem y Anecd. Ecnu
2’2" Ana notpaTtuT 4 pybns, TO Y Heé OCTaHEeTCs CTOMbKO
Xe pybnen, ckonbko y Anecsa. CKonbko pyonen y AHbl?

AHa roBopuT:

BoT Takaa cxema nomoXxeT y3HaTb,
CKOSIbKO Y MeHA pybnewn:

?

— 3 Arecb roBOpuT:

—_— 4 HeT, noMOXeT BOT Takasi cxema:
- 4
- J

Kto npas? ?
Hanon BepHOe paBeHCTBO.
(6+4):2=6:2+4 (6+4):2=6:2+4:2

: 1. Hangm 3Ha4vyeHus BblpaXeHUW.

: (60 +20): 2 60:3+9:3 27-2-18:3
I

[

2. Cawe nogapunn KOHCTPYKTOP, B KOTOpPOM 6bino
65 petanen. Cawa cgenan naposo3 u3 11 getanen.
N3 ocTtaBwmnxca aetanen Cawa caenan 9 BaroHos.
CkonbKkO geTtanen NoLwufio Ha BaroH, eCnv Ha Kax-
Abll U3 HUX noHagobunocb AeTtanen NOpPOBHY?
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